



搭帐篷、刨红薯、真人CS对抗、古镇寻宝……

小记者成长营里嗨翻天

□晚报记者 臧秋花 文/图

本报讯 10月4~6日，来自周口中心城区和西华县两地的150余名小记者，分两批先后走进漯河博心教育基地，参加“奔跑吧，少年”成长营活动。活动中，小营员不仅体验了农收的乐趣——刨红薯、挖花生，亲手触摸带着泥土气息的农作物，还捉鸡蛋、捡鸡蛋、搭帐篷、挑战穿越火线、真人CS对抗赛、古镇寻宝等，玩得不亦乐乎。

活动当日，小记者走进乡村田园，

寻找乡野乐趣。虽然他们的鞋子、衣服、手上都沾上了泥土，但孩子们依然玩得很起劲。看着自己的劳动成果，孩子们的脸上乐开了花。“老师，我捡到一个鸡蛋，还热乎乎的呢，是那只黄色的母鸡下的蛋。”小记者张家未兴奋地向大家展示自己捡到的鸡蛋。

下午，小营员们变身手工小达人，变废为宝，用冰糕棍做成好看的花篮或者笔筒。

最受小营员们欢迎的是搭帐篷环节。“拉直帐篷角，慢慢地把帐篷支架穿进去……”小营员孟怡霖和伙伴张

珺尧默契地搭起了属于自己的小帐篷。想到晚上能一起睡在帐篷里，两人兴奋地手舞足蹈。

第二天上午，小记者开始挑战期待已久的真人CS对抗赛，英姿飒爽的持枪姿势美煞路人。中午时分，小记者们漫步在汇聚南北美食的河上街布衣巷，一起“逛吃逛喝”。饭后，又开启了古镇寻宝活动。小记者们寻找散落在河上街的7颗龙珠。

当日下午，小营员们还参观了漯河中州抗日纪念馆，缅怀革命先烈，接受了一场生动的爱国主义教育。

密室逃脱、疯狂动物园、爱心大考验……

小记者亲历超越时空奇遇记

□晚报记者 臧秋花 常晶晶 文/图

本报讯 10月3日下午4时许，本报40余名小记者参加了超越时空奇遇记的闭营仪式。经过一天的磨砺，每一名小记者看上去自信、成熟了许多。一些前往观摩、迎接的家长看到孩子的细微变化，情不自禁地笑了。

本次活动只有一天时间，旨在让

每一个孩子释放活力，担负责任，相互协作，锻炼独立自主与团队合作意识。

上午8时左右，通过破冰团队的集结，孩子们走上了挑战任务的道路，面对各种困难，他们相互鼓励、相互帮助。在密室逃脱、疯狂动物园、爱心大考验、遇见“时间”等一系列的任务挑战中，小营员们克服重重困难，闯过了

一关又一关。

下午4时左右，小营员们在周口报业大厦参加了隆重的闭营仪式。“通过今天精彩、刺激的活动，孩子不仅得到了锻炼，还收获了成长和深厚的友谊。看到他们脸上露出了自信、开心的笑容，觉得孩子参加这样的活动非常有意义。”小记者家长李女士说。

